



В Якутии местный житель признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности двух девочек

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Горного района республики. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста). Следствием установлено, что в период с июня 2010 года по январь 2013 года подсудимый в состоянии алкогольного опьянения, пользуясь отсутствием дома гражданской супруги, совершал насильственные действия сексуального характера в отношении 9-летней дочери сожительницы и ее 7-летней внучки. О преступных действиях мужчины в правоохранительные органы сообщила родственница девочек, которой стало известно об этом из рассказа одной из потерпевших. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

27 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600971>